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ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  26/2024 

  Τρίτη  25  Ιουνίου 2024,   1:00 μ.μ. 

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ. ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

  ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

320 ΕΗΔ1 Αναμόρφωση προϋπολογισμού, οικον. έτους 2024, Δήμου  
Καλαμάτας.   

ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για 
αναμόρφωση του προϋπολογισμού, σύμφωνα με την πρόταση του 
Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

  ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

321 1.  Έλεγχος  οικονομικών  στοιχείων   μηνός   Απριλίου  οικον.  
έτους  2024.    

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ & ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ) – 
(ΛΕΥΚΟ η κα ΚΑΝΤΖΙΛΙΕΡΗ), αφού ελέγχονται, γίνονται αποδεκτά τα 
οικονομικά στοιχεία του μηνός  Απριλίου 2024, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Τμήματος Ταμείου της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

322 2.  Έγκριση 1ου ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών, 1ου 
Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. και παράτασης περαίωσης εργασιών του έργου 
«Αξιοποίηση – Αναβάθμιση – Εκσυγχρονισμός 
συγκροτήματος κτιρίων Δημοτικού Θεάτρου Καλαμάτας & 
περιβάλλοντος χώρου».  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ η κα ΚΑΝΤΖΙΛΙΕΡΗ) – (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. 
ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ & ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ) εγκρίνονται ο 1ος Α.Π.Ε., το 1ο 
Π.Κ.Τ.Ν.Μ.Ε. και η παράταση προθεσμίας μέχρι 30-12-2024, σύμφωνα 
με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης 
Τεχνικών Υπηρεσιών. 

323 3.  Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του 
έργου «Βελτίωση οδικής ασφάλειας Δήμου Καλαμάτας».  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ η κα ΚΑΝΤΖΙΛΙΕΡΗ) – (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. 
ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ & ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ) εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας 
μέχρι 13-12-2024, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος 
Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

26 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ  

1. Βασιλόπουλος Αθανάσιος 6. Φάβας Γεώργιος 

2. Κουτραφούρης Βασίλειος 7. Τζαμουράνης Βασίλειος 

3. Κουμάντου Πιπίνα 8. Χανδρινός Σπυρίδων 

4. Καραγιάννης Ανδρέας  9. Καντζιλιέρη Χριστίνα Ελευθερία 

5. Μαρινάκης Σαράντος  
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324 4.  Επί των 1ου και 2ου πρακτικών της επιτροπής διεξαγωγής του 
διαγωνισμού για την υπηρεσία «Εργασίες μεταφοράς 
υπολειμμάτων απορριμμάτων & περιεχομένου ανοιχτών 
κάδων 8 m3  του Δήμου Καλαμάτας».  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται τα πρακτικά της επιτροπής και ανακηρύσσεται  
ο προσωρινός ανάδοχος.  

325 5.  Εξειδίκευση πιστώσεων για τη διοργάνωση μνημόσυνου και 
εκδήλωσης μνήμης για τα θύματα και τους αγνοούμενους 
της τουρκικής εισβολής στην Κύπρο το 1974.   

ΟΜΟΦΩΝΑ εξειδικεύεται πίστωση 900,00 €, σύμφωνα με την 
εισήγηση της Αντιδημάρχου κας Κουμάντου Πιπίνας. 

326 6.  Συμμετοχή της Δημοτικής Φιλαρμονικής Καλαμάτας σε 
υπηρεσίες.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η συμμετοχή της Δημοτικής Φιλαρμονικής σε  
εκδήλωση, σύμφωνα με την εισήγηση του Αυτοτελούς Τμήματος 
Δημοτικής Φιλαρμονικής Καλαμάτας. 

327 7.  Διαγραφή ποσών από βεβαιωτικούς – χρηματικούς 
καταλόγους.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διαγραφή, σύμφωνα με τις εισηγήσεις των 
Τμημάτων Ταμείου και Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της 
Διεύθυνσης Οικονομικών. 

328 8.  Μετακινήσεις   Δημάρχου,  Αντιδημάρχων   και   Δημοτικών   
Συμβούλων.   

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι μετακινήσεις του κ. Δημάρχου:  

 στις 17-6-2024 στην Αθήνα (Υπουργείο Εσωτερικών),  

 στις 18-6-2024 στην Αθήνα (Υπουργείο Μεταφορών & Υποδομών) 

 στις 19-6-2024 στην Αθήνα (Υπουργείο Εσωτερικών). 

329 9.  Έγκριση  κίνησης  υπηρεσιακών  οχημάτων  εκτός  ορίων  
Δήμου  Καλαμάτας.   

ΟΜΟΦΩΝΑ θεωρούνται επιβεβλημένες οι κινήσεις των παρακάτω 
οχημάτων του Δήμου που εγκρίθηκαν με Αποφάσεις Δημάρχου: 

 του ΚΤΥ 1264 οχήματος στις 17-6-2024 από Καλαμάτα στην Αθήνα 
και επιστροφή αυθημερόν για την μετάβαση του κ. Δημάρχου στο 
Υπουργείο Εσωτερικών. 

 του ΚΤΥ 1264 οχήματος στις 18-6-2024 από Καλαμάτα στην Αθήνα 
και επιστροφή αυθημερόν για την μετάβαση του κ. Δημάρχου στο 
Υπουργείο Μεταφορών & Υποδομών. 

 του ΚΤΥ 1264 οχήματος στις 19-6-2024 από Καλαμάτα στην Αθήνα 
και επιστροφή αυθημερόν για την μετάβαση του κ. Δημάρχου στο 
Υπουργείο Εσωτερικών. 
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330 10.  Νομική υποστήριξη αιρετών.  ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η νομική υποστήριξη στο δημοτικό σύμβουλο κ. 
Μαστραγγελόπουλο Δημήτριο, για αδίκημα που του αποδίδεται κατά 
την ενάσκηση των καθηκόντων του ως Αντιδημάρχου, σύμφωνα με την 
εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας. 

331 11.  Έγκριση πληρωμής της αμοιβής πιστοποιημένου εκτιμητή 
από το κληροδότημα «ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΧΑΝΔΡΙΝΟΥ».  

ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ & ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ) εγκρίνεται 
η πληρωμή του εκτιμητή με το ποσό των 731,60 € με ΦΠΑ, για την 
έκθεση εκτίμησης ακινήτου του εν λόγω κληροδοτήματος, σύμφωνα με 
την εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της 
Διεύθυνσης Οικονομικών. 

332 12.  Έγκριση πληρωμής της αμοιβής πιστοποιημένου εκτιμητή 
από το κληροδότημα «ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΥ». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η πληρωμή του εκτιμητή με το ποσό των 
731,60 € με ΦΠΑ, για την έκθεση εκτίμησης ακινήτων του εν λόγω 
κληροδοτήματος, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, 
Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

 Καλαμάτα  28  Ιουνίου  2024    

Ο Γραμματέας  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

   

 

 

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος  Αθανάσιος Π. Βασιλόπουλος 
Δήμαρχος Καλαμάτας 

 


